Ad Soyad BOLME PROBLEMLERI-2 Veli imzas|

1) Alinin yasi, Oya'nin yasinin 4 katidir. Ikisinin
yaslarinin toplami 60 olduguna gére, yaslarinin
farki kactir?

2.) 1500 TL'ge 4 tane gomlek aldim. 15 gémlek
kac TL eder?

3) Iki sayidan birisi digerinin 5 katidir. Ikisinin
toplami, 2436 ise; iki sayinin farki kag olur?

5.) Haftada 2457 arabanin gectigi bir képrii-

den giinde ortalama kag araba gecmis olur?

4.) 9 kg patates 135 TL'dir. 300 TL'ye kag kg

patates alinir?

6.) Bir aile giinde 6 ekmek yemektedir.
Ekmegin tanesi 7 TL olduguna gére ekmege
bir ylda kac TL para verirler?

7.) Bir ciftlikteki inek ve tavuklarin ayaklarinin
toplami 1700'dir. 50 tavuk olduguna gére kac

inek vardir?

9.) 504 kg cevizi 7 kiloluk posetlere koydum.
Posetlerin tanesini 75 TL'den sattigim gére

cevizlerden kac TL para kazandim?

8.) 4 sayinin ortalamasi 700'dir. Bu sagllarc

150 eklenirse yeni saylarin ortalamasi kag olur?

10.) Bir sayi ile sayinin iki kati ve tic katinin

toplami 720'dir. Biiytik sayi kactr”?




11) 1000 sayssinin geyreginin, yarisi kac eder?

12.) 880 sayssinin yarisinin, ceyregi kag eder?

13.) Okulda 4 kat, her katta 8 sunlf vardir. Her
siniftaki 8grenci sayssi esittir. Okulda 960 &gren-

ci olduguna gére her sinifta kac 8grenci vardir?

15.) 9000 TL olan telefonu 12 ay taksitle
aldim. Uc taksit édedigime gére kac TL borcum
kaldi?

14.) Tanesi 8 TL olan kalemden 45 tane
aldim. Kalemleri tanesi 6 TL'den alsaydim kag

TL 8derdim?

16.) 8 kg patates ve 7 kg domates aldim. 201
TL para ddedim. Domatesin kilosu 15 TL oldu-

guna gdre, patatesin kilosu kac TL eder?

17.) Giinde 50 sayfa okuyarak kitabimi bir
hcftcdc bitirdim. Giinde 70 sagfo okuscgdlm
kac giinde biterdi?

19)) (3-4-7-1) rakamlarindan elde edilecek iic
basamakli en biyik cift sayi ile ki basamakl

en kiiciik tek sayinin bélimi kactir’?

18.) Paramin ceyregini harcadim. 460 TL

hcrcadlglmc gbre; paramin yarisini hcrccscg—

dim kag TL param kalirdi?

20.) 2000 m golun kenarina 5 m araliklarla

agac dikecegiz. Kac agac gerekir?




